

Βάσεις 2019: Συγχαρητήρια από τον Ανδρέα Βασιλόπουλο στους νέους φοιτητές

Συγχαρητήριο μήνυμα σε μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς, έστειλε ο επικεφαλής της Δύναμης Ανάπτυξης και Δημοτικός Σύμβουλος Ραφήνας-Πικερμίου, καθηγητής Ανδρέας Βασιλόπουλος, σε συνέχεια της ανακοίνωσης του υπουργείου Παιδείας με τα αποτελέσματα των φετινών βάσεων εισαγωγής στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση.

Ο κ. Βασιλόπουλος μέσα από ανάρτηση στον προσωπικό του λογαριασμό στο fb αναφέρει:

*“Η πορεία μετά το Λύκειο, για επιτυγχόντες και μη, είναι η αρχή ενός πολύ ενδιαφέροντος και σημαντικού κεφαλαίου. **Συγχαρητήρια** στους μαθητές, στους γονείς και εκπαιδευτικούς για τον αγώνα που έδωσαν έως σήμερα. Προσωπικά και με την εμπειρία του καθηγητή στο ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας τα τελευταία 10 χρόνια, οφείλω να υπογραμμίσω τη αξία της αποτελεσματικής και όχι συμβατικής φοίτησης. Αυτή θα δώσει τα απαραίτητα εφόδια για συνέχιση των σπουδών και για την επιτυχημένη επαγγελματική σταδιοδρομία.*”

Όπως κάθε χρονιά, είμαι δίπλα στους φοιτητές της Ραφήνας και του Πικερμίου, συμβάλλοντας στη όσο καλύτερη αξιοποίηση των σπουδών τους. Σύντομα θα διοργανώσουμε και φέτος (θα βγει σχετική ανακοίνωση) το δωρεάν σεμινάριο «Σπουδάζω σωστά, αξιοποιώ τον χρόνο μου» για τους πρωτοετείς και δευτεροετείς φοιτητές μας.”

Τα δωρεάν σεμινάρια «**Σπουδάζω σωστά, αξιοποιώ τον χρόνο μου**» που διοργανώνονται με πρωτοβουλία του Ανδρέα Βασιλόπουλου κάθε χρόνο και αποτελούν πλέον θεσμό, απευθύνονται στους **πρωτοετείς φοιτητές του Δήμου Ραφήνας-Πικερμίου**, οι οποίοι πέτυχαν μετά από σπουδαίο αγώνα, την εισαγωγή τους στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση.

Μέσα από τη δράση αυτή, ο Ανδρέας Βασιλόπουλος, εισηγητής και επιστημονικός υπεύθυνος του σεμιναρίου παρουσιάζει στους νέους φοιτητές, πρακτικές οδηγίες μελέτης, συμπεριφοράς και αξιοποίησης του χρόνου, με στόχο τη μεγιστοποίηση της απόδοσης, από την πρώτη ημέρα στα φοιτητικά έδρανα ως την ολοκλήρωση των σπουδών τους.

ΔΥΝΑΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Γραφείο Επικοινωνίας Καθηγητή Ανδρέα Βασιλόπουλου

Δημοτικού Συμβούλου Ραφήνας-Πικερμίου

τηλ. 210 8056325 – κιν. 6942 790900



ΠΗΓΗ: EASTRUNNER.GR